RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Tahun Ajaran 2021/2022

Mata Pelajaran : PKN

KD :3.3,4.3
Sekolah : SMP Al Hasra
Materi Pokok :KD 3.3
Kelas/Semester (X /1

Alokasi Waktu 12 x40

Pertemuan ke : 18 (Delapan belas)

Kompetensi Dasar

3.3 Memahami ketentuan tentang bentuk dan kedaualatan negara sesuai Undang-Undang
Dasar Negara Republik Indonesia tahun 1945

4.3 Memaparkan penerapan tentang bentuk dan kedaualatan negara sesuai Undang-Undang
Dasar Negara Republik Indonesia tahun 1945

Tujuan Pembelajaran
Peserta didik dapat Memahami 3.3

Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK)

Memahami kompetensi dasar 3.3

Materi Pembelajaran

Kompetensi Dasar 3.3

Media / Sumber Belajar

Media : Modul, Ringkasan Materi, PPT, LKS
Sumber Belajar  : Buku Paket BSE, pengalaman guru dan siswa, YouTube Pembelajaran

Metode Pembelajaran

Pendekatan : Scientific Learning
Model Pembelajaran : Dalam Jaringan (Daring)

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal Platform Tugas 18
e Presensi siswa di Google Classroom 5 menit o Mengerjakan
e Guru mengintruksikan kepada siswa untuk join ] évéls tugas

zoom dan berdo’a sebelum mulai pelajaran
e Guru memberikan penjelasan melalui zoom Sumber/Media
mengenai materi yang akan dipelajari pada - Modul

pertemuan 18 yaitu tentang Kompetensi dasar 3.3 - Ringkasan



Kegiatan Inti 30 menit Materi
e Guru memberikan instruksi untuk membuka

ringkasan materi, PPT, yang sudah di share
melalui GCR

e Guru mengkomunikasikan kepada siswa tentang
kesulitan dalam memahami materi Kompetensi
Dasar 3.3

e Kegiatan Akhir

*Guru memberikan penguatan melalui VN
*Siswa membuka tugas di Google form

40 menit
Penilaian
Penugasan Kecepatan dan - Disiplin Kehadiran
pertemuan 18 ketepatan dalam - Sopan santun dalam merespon komunikasi

menjawab pertanyaan

- dengan guru baik dalam group maupun japri

- Tanggung jawab dalam penyelesaian tugas

Mengetahui,
Kepala SMP Al Hasra Guru Mata Pelajaran

SOPIAN HADI, S.Si. SERIA JULIANTI,S.Pd.



